
Informační zpravodaj 
Města Rousínova

říjen 2024

w w w . r o u s i n o v . c z

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ BUDOVY 
PRO KNIHOVNU A SPOLKY

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ BUDOVY 
PRO KNIHOVNU A SPOLKY



MĚSTSKÝ ÚŘAD MĚSTSKÝ ÚŘADstrana 2 strana 3

BUDOVA V AREÁLU TYRŠOVA PRO KNIHOVNU A SPOLKY JE OTEVŘENA

Ještě nedávno byl prostor vedle rousínovské základní školy na ulici Tyršova staveništěm, ale nyní 
je již budova bývalého dívčího internátu plná života. Ve čtvrtek 3. října slavnostním přestřižením 
pásky začala nová kapitola pro Městskou knihovnu Rousínov a pro organizace, které nabízejí vol-
nočasové aktivity nejen dětem. 

V srpnovém vydání Informačního zpravodaje 
města Rousínova jste si mohli přečíst o realizaci 
rekonstrukce budovy a o nákladech na ni. Jen pro 
připomenutí – investované finanční prostředky 
byly ve výši téměř 60 milionů korun. Na tuto vel-
kou investici přispělo Ministerstvo pro místní 

rozvoj dotací 20 milionů korun a Jihomoravský 
kraj poskytl dotaci 200 tisíc korun na vybavení 
knihovny nábytkem.

Otevření budovy 3. října bylo očekávanou udá-
lostí a na Den otevřených dveří spojený se slav-
nostním přestřižením pásky přišlo mnoho ná-
vštěvníků. Všichni si mohli prohlédnout prostory 
nové knihovny, která má oproti dřívějšímu umís-
tění v kulturním domě Záložna bezbariérový pří-

stup. Rodiče s dětmi uvítali mož-
nost návštěvy mateřského centra, 
které sousedí s knihovnou. 
V patře budovy bylo možné na-
hlédnout do místností, ve kterých 
aktivity zejména pro děti a mládež 
nabízejí spolky D.A.V.A, Svornost  
a 1. oddíl vodních skautů Ledňáčci. 
Prostory zde má i rousínovská po-
bočka Majáku – střediska volného 
času Vyškov. Ke konci roku začne 
jednu z místností v patře využívat 
také logopedie.

Přejeme spokojenost všem, kteří  
v budově pracují i všem návštěvníkům, kteří bu-
dou využívat nabízené aktivity.

Vedení města
Foto Miroslava Vymětalová 



NENECHTE SI UJÍT MĚSTSKÝ ÚŘADstrana 4 strana 5

sobota 26. října
KÁCENÍ MÁJE 
Slavíkovičtí stárci zvou na taneční zábavu. 
sál TJ Spartak Slavíkovice od 20 h

neděle 27. října
HALLOWEEN – MAŠKARNÍ PRO DĚTI
sál TJ Spartak Slavíkovice od 14:30 h

sobota 2. listopadu
VEŘEJNÁ ZKOUŠKA – 15 LET S VÁMI
Velká narozeninová párty kapely, která je  
v Rousínově známá z mnoha akcí.  
Bližší informace na telefonu 606 621 734.
kulturní dům Drnovice od 20 h

pátek 8. listopadu 
USPÁVÁNÍ BROUČKŮ A STEZKA ODVAHY 
začátek v 16:30 h ve vestibulu sokolovny  
TJ Spartak Slavíkovice

úterý 12. listopadu
KONCERT K ROKU ČESKÉ HUDBY ANEB  
„HUDBA JSME MY“
Oslavte s žáky a pedagogy ZUŠ Rok české 
hudby, kterým si připomínáme nejen 200. výročí 
narození Bedřicha Smetany, ale i hudební odkaz 
našich dalších českých světově proslulých 
velikánů (Antonín Dvořák, Leoš Janáček, 
Bohuslav Martinů aj.).
koncertní sál ZUŠ v 18 h

čtvrtek 14. listopadu
VZPOMÍNÁNÍ NA JOSEFA ŘIČÁNKA
Hudebně-literární program s pěveckým sborem 
Tónika o rousínovském rodákovi.
malý sál Záložny v 17:30 h

26. listopadu - 1. prosince
PODZIMNĚ-VÁNOČNÍ VÝSTAVA PRACÍ ŽÁKŮ 
VÝTVARNÉHO OBORU ZUŠ
Vernisáž 26. listopadu v 18 h.
koncertní sál ZUŠ, otevírací doba na plakátech

neděle 1. prosince
SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU A ADVENTNÍ PROCHÁZKA ZUŠKOU
Program na pódiu, stánky nejen s občerstvením, 
výstava na Staré radnici i v ZUŠ, po programu na 
pódiu tradiční adventní procházka ZUŠkou. 
Sušilovo náměstí, program na pódiu od 16 h

čtvrtek 12. prosince
ŽIVÝ BETLÉM
Představení vánočního příběhu v podání 
souboru D.A.V.A.
velký sál Záložny v 19 h

neděle 15. prosince
ADVENTNÍ KONCERT – TRIO CAMPANULA
Koncert klasické hudby pro předvánoční čas.
kostel sv. Filipa a Jakuba v Kr. Vážanech v 17 h

úterý 17. prosince
VÁNOČNÍ KONCERT ZUŠ
Vánoční melodie zahrají mladší žáci ZUŠ  
F. Sušila.
koncertní sál ZUŠ v 18 h

Jubileum 96 let
Ludmila Drlíková, Rousínov

Jubileum 92 let
Vladimír Havíř, Kroužek

Jubileum 91 let
Marie Neubauerová, Slavíkovice

Jubileum 90 let
Jindřiška Košťálová, Rousínov

Jubileum 85 let
Věra Aratorová, Rousínov
Zdeněk Jenerál, Vítovice

Jubileum 75 let
Zdeněk Jelínek, Vítovice
Jiří Ryšánek, Kr. Vážany
Ivonka Šmerdová, Vítovice
Anna Škrobová, Kroužek
Zdenka Šimáčková, Rousínov
Václav Ošlejšek, Slavíkovice
Zdeňka Petříková, Rousínov

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme, 
přejeme hlavně pevné zdraví, pohodu 
a vitalitu do dalších let. 
Jubilantům popřály členky SPOZ, a výše uvedení 
dali souhlas se zveřejněním svého jubilea.

Odbor vnitřních věcí

ROUSÍNOVŠTÍ JUBILANTI

Srdečně                 blahopřejeme
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K ČEMU SLOUŽÍ PEJSČÍ VĚCI ANEB KDYŽ DĚTI UČÍ DĚTI

V rousínovské základní škole nabízíme žákům od 7. ročníku řadu volitelných předmětů. Jedním  
z nich je Environmentální praktikum, které propojuje ekologii s přírodopisem a pěstitelstvím. 

A právě v rámci tohoto předmětu si deváťačky 
připravily program pro děti o šest let mladší. Své 
originální aktivity zaměřené na domácí mazlíčky  
i další živočichy „odučily“ 4. října, kdy se slaví Svě-
tový den zvířat. Během celého dopoledne se na 
čtyřech stanovištích postupně vystřídalo sedm 
desítek dětí ze všech třetích tříd. Jak se celá akce 
vydařila a jak ji hodnotí jednotliví aktéři?
Paní učitelky, které jsou třídní ve třetích třídách,  
o programu řekly: „Žáci se celý týden těšili na Den 
zvířat. Jaképak to asi bude? Co nového se dozví? 
Nadšení mezi dětmi vyvolala zpráva, že budou ve 
skupinkách. Dívky z devátého ročníku měly k dě-
tem hezký přístup a třeťáci s nadšením plnili na-
chystané úkoly. Pro žáky nižších i vyšších ročníků 
je velkým přínosem, když se mohou učit navzá-
jem. Super program. Děvčata, připravte si něco 
dalšího a přijďte zase.“

Děti, které zažily připravený program, napsaly: 
„Na programu se mi nejvíce líbilo, jak jsem sklá-

dala puzzle. A ještě se mi líbilo, jak jsem psala  
o divných zvířatech. Bavilo mě stanoviště u mu- 
tantů. A ještě se mi líbilo, jak jsme hádali A nebo B 
na otázky. A ještě se mi líbilo, jak jsme sahali pod 
deku, kde byly pejsčí věci – pamlsky, hračky, oboj-
ky a pelíšek. Prostě se mi všechno nejvíc líbilo.“

Zážitky slečen z devátého ročníku, které přijaly 
roli učitelek: „Byla to nová zkušenost jak pro nás, 
tak pro třeťáky. Všichni se zapojili a pracovali. 
Někteří potřebovali pomoct, například holčička  
z Ukrajiny, která se učí česky a zatím neumí psát. 
Byli tam i nezbední hoši, ale celkově byli všichni 
úžasní a hodní“, hodnotila Denča. „Tento den se 
mi velmi líbil. Na to, že nemám ráda děti, tak byly 
úplně zlatí“, usmívala se Sára. A Markéta dodala: 
„Hezky odpovídaly na dotazy a někdy až moc, že 
to málem zabralo celý čas“. Další holky doplnily: 
„Fajn zážitek, kterým jsme si vyzkoušely práci 
učitele. Zkusila jsem si, jaké je zabavit a nějakým 
způsobem ty malé děti vzdělat. I já jsem se dozvě-
děla nové věci, například že čáp má uši. Ráda bych 
to dělala znovu.“

Vyučující Environmentálního praktika, která kou- 
čovala deváťačky, sdělila: „Do přípravy a realizace 
programu jsem téměř nezasahovala. Vrstevnické 
učení přináší mnoho výhod. Když starší žáci vy-
světlují učivo mladším, nacházejí efektivní způso-
by, jak látku přiblížit. To je nejen učí lépe chápat 
látku samotnou, ale také posiluje měkké doved-
nosti, kterými jsou řešení problémů, spolupráce, 

kreativita, empatie a mezilidská komunikace. Byla 
radost všechny sledovat. Holky tuto výzvu zvládly 
skvěle a plně využily své silné stránky a nadání“.  

Hana Pivečková
učitelka Environmentálního praktika
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ské Záložny. V měsíci listopadu čeká na naše po-
sluchače opravdová kulturní lahůdka - Koncert  
k Roku české hudby. Tato akce je výjimečná ne-
jen svou dramaturgií, ale také tím, že se koná jen 
jednou za deset let právě na počest zmíněného 
Roku hudby 2024. Na další si tedy budete muset 
počkat až do roku 2034.

Na celosezónní setkávání se budu spolu se svý-
mi kolegy s radostí těšit.

Hana Dočkalová
ředitelka ZUŠ Františka Sušila

ZUŠ ODSTARTOVALA LET 2024/2025 ANEB ÚSILÍ SE VYPLATÍ!

Naše umělecká škola odstartovala další desetiměsíční let napříč novým školním rokem. Popravdě 
dvanáctiměsíční, neboť ani v prázdninové dny škola nedřímá a dění, které je velmi důležité, se 
jen musí obejít bez přítomnosti žáků. Již nyní kupříkladu známe srpnový termín roku 2025, kdy  
i v prázdninovém čase budeme realizovat jednu z našich četných veřejných akcí. 

Domnívám se, že právě začátek školního roku 
či jeho první měsíce jsou příhodnou příležitostí 
k hlubšímu zamyšlení. Jako ředitelka i jako pe-
dagožka sleduji v přímém přenosu již téměř 30 
let veškeré dění v oblasti obecného i uměleckého 
školství a zájmové umělecké činnosti. S napě-
tím po stejnou dobu vnímám dění společenské 
a všemožné faktory, které společnost, koncept 
vzdělávání a globální potřeby a poptávky ovliv-
ňují a utvářejí. Jsem dlouhodobě nesmírně mile 
překvapena mírou zájmu o možnosti umělecké 
edukace ve všech kategoriích. Mírou ne stagnu-
jící či ze setrvačnosti existující, nýbrž intenzívně 
dynamicky vzrůstající! Navzdory stále širšímu 
spektru jiných oborových nabídek, sportovních 
aktivit a mnoha jiných příležitostí. 
Tato skutečnost mne a potažmo i mé kolegy 
velmi motivuje a zavazuje. Jsem hrdá na dnešní 
mladé rodiče, kteří nerezignovali na tradiční kul-
turní hodnoty. Kteří se nevydali jinou, inovativní, 
moderní, digitální a především jednodušší ces-
tou při výchově a rozvoji svých dětí. Jsem pyšná 
na skutečnost, že i dnes stále platí stejná morál-
ní a hodnotová kritéria jako v časech mého dět-
ství, ale i mládí mých rodičů a prarodičů. Je velmi 
radostné vnímat, nakolik si aktuální rodiče na-
šich žáků uvědomují potřebu kvality a šíře vzdě-
lání nejen pro své potomky. Nepochybuji o tom, 
že tak činí i s vědomím, že jejich řádně vzdělané  
a vychované děti toto poselství předají dál a naše 
společnost se nebude muset bát hodnotově  
a morálně šedých zítřků. Naše rousínovská ZUŠ 
se spolu s nimi o tyto světlé výhledy do budouc-
nosti svým úsilím již po více než sedm dekád in-
tenzívně snaží. Veškerými edukativními aspekty, 
aktivitami, motivacemi, koncepty, projekty a pre-
zentacemi. Ty směřují ke komplexní osobnosti 
člověka 21. století, která však není ochuzena  

o kulturní a múzickou dimenzi. Jsem přesvědče-
na, že toto společné cílevědomé úsilí se vyplatí.
Rozhodně až teprve nyní nezačínáme přemýšlet, 
čím bychom potěšili a překvapili veřejnost, ro-
diny našich žáků a další bezpočet zuškovských 
fandů. Veškeré veřejné i neveřejné akce na sezó-
nu 2024/2025 již máme dávno naplánovány od 
června.
I v tomto školním roce se můžete tedy těšit na 
akce tradiční, na akce dlouhodobě velmi oblíbe-
né, avšak i na různá překvapení v podobě akcí 
zcela nových a originálních. 
Veřejně jsme zahájili již v říjnu na neodmyslitel-
ném Koncertu pro naše seniory v sále rousínov-
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TRADIČNÍ ROUSÍNOVSKÝ TENISOVÝ TURNAJ DVOJIC O POHÁR STAROSTY 
MĚSTA ROUSÍNOVA

Do Open turnaje, který se konal v sobotu 27. července, se nominovalo 10 dvojic tenistů z Rousínova 
a okolí. Tenisté zahájili sportovní klání v sobotním ránu na tenisových kurtech TJ TATRAN Rousí-
nov za tropických teplot. 

VYBOJOVALY ZLATO

Česká asociace sportu pro všechny uspořádala republikovou soutěž – Kubb – Mölkky – Woodball. 
Soutěžní klání proběhlo v autokempu Merkur Pasohlávky o víkendu 5. a 6. října 2024. 

MEMORIÁL IVO BADALA – VZPOMÍNÁME SPORTEM

V sobotu 7. září ráno se na tenisové kurty v Rousínově sjeli muži různých věkových skupin. Někteří 
autem, mnozí na kolech. Přes rameno nesli objemné tašky s tenisovými raketami všech světových 
značek. 

Utkání byla sportovně zajímavá a fyzicky velmi 
náročná. Vyrovnané souboje pod žhavým slun-
cem trvaly celý den a byly sportovní inspirací pro 
diváky. Samotný závěr turnaje v podvečer skýtal 
pohled nejen na zcela vyčerpané účastníky, ale 
i na spokojené tváře vítězů. Poháry vítězům již 
tradičně přišel předat starosta města Rousínova 
Jiří Lukášek. 
Za organizaci děkujeme tenisovému oddílu a za 
podporu sportu děkujeme městu Rousínovu.

Michal Růžička
TJ TATRAN Rousínov

Do soutěže se také zapojila dvě dvoučlenná 
družstva ASPV TJ TATRAN Rousínov. Velkým 
úspěchem je první místo a zlatá medaile, kterou 
ve hře Kubb vybojovaly Magda Rothkögelová  
a Jitka Toflová.
Gratulujeme k výbornému výkonu.

ASPV Rousínov

Vyslechli si slavnostní zahájení turnaje a vzpo-
mínku na kamaráda Ivo Badala z ulice V Nové 
čtvrti, který jako kluk zahájil svoji sportovní ka-
riéru ve fotbalovém klubu TATRAN Rousínov. 
V době vysokoškolských studií se věnoval bas-
ketbalu v oddíle Maloměřických cementáren  
v Brně a v dospělosti propadl tenisové čtyřhře  
a taky rybolovu.
Letošní rozlosování dvojic proběhlo virtuálně – lo- 
sovací listina byla umístěna v osobním automo-
bilu hlavního pořadatele turnaje Pavla Tomana 
stojícího v koloně na dálnici D1 před Rohlenkou  
a prezidentka turnaje Eva Badalová seděla v Rou-
sínově doma na gauči a losovala. Vše proběhlo 
podle regulí.
Turnaje se zúčastnilo 9 dvojic rozdělených do 
dvou skupin. Hrálo se systémem „každý s kaž-
dým“ a poté podle dosažených výsledků vyřazo-
vacím způsobem.
Letošním vítězem napínavého turnaje se stala 
dvojice Jiří Filip a Martin Havlíček. Vítězům gratu-
lujeme.
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HURÁ NA KOLA!

V sobotu 7. září se konal v Kroužku na návsi 9. ročník cyklistických závodů. Závodit k nám letos 
přijelo 90 dětí. 

NEZISKOVKY

Děti vyjížděly na trať v osmi věkových kategori-
ích, rozděleni na chlapce a děvčata. Závodilo se 
na odrážedlech, odrážecích kolech, koloběžkách 
a hlavně na kolech. Pod vedením moderátorů 
se jezdilo kolem návsi Kroužku s délkou okruhu 
přes 500 metrů. V teplém slunečném počasí, kte-
ré letos sobotě vládlo, to bylo pro některé velice 
náročné. 

Při registraci děti obdržely sladkost a startov-
ní číslo, které jim zároveň sloužilo jako lístek 
do tomboly. Pro letošek jsme zvolili téma Mach  
a Šebestová aneb Všichni do školy. Dámy tedy 
zahájily soutěž na retro kolech v kostýmu škola-
ček s aktovkami, za doprovodu DJ Jardy Horáčka. 
Hasičská zbrojnice se opět proměnila ve stánek 
s občerstvením, nechyběly tradiční langoše, pá-
rek v rohlíku, točená limonáda a pro dospěláky 
chlazené pivo.

Těm, kterým se podařilo umístit na stupních 
vítězů, byly předány medaile, diplomy a tašky  
s věcnými cenami. Všechny děti měly možnost 
vyhrát ještě pěkné ceny v tombole a žádné dítko 
neodcházelo s prázdnou.
Slunce hřálo, hudba vyhrávala a klauni vesele 
bavili všechny zúčastněné. Děti se radovaly z ví-
tězství, ale byly vidět i slzičky zklamání, jelikož 
souboje v cíli byly občas velmi těsné.  Snad si to 
všichni užili tak, jako my.
Poděkování patří sponzorům, díky kterým si děti 
letos odnášely hodnotné ceny. A také všem, kte-
ří se podíleli na organizaci celého dne. Zároveň 
chceme pochválit návštěvníky, kteří přišli pod-
pořit závodníky a vytvořili tak příjemnou atmo-
sféru krásného sobotního odpoledne.

Kruháčci a SDH Kroužek

NEZISKOVKY

Každoročního zpestření turnaje, soutěže ve vý-
robě švestkových knedlíků na čas, se zúčastnilo 
12 jednotlivců a dvojic. Byli to děti a partnerky 
tenistů i tenisté samotní. Vítězem se stal Petr 
Džiuban s časem 2 minuty a 10 vteřin, což je jeden 
knedlík za 13 vteřin. Čas Petr každoročně zlepšuje. 
Ze soutěže byl bohužel diskvalifikován dosud ne-
trestaný tenista I. M., kterému jedna holá švestka 
zbyla. 
Letošní turnaj se odehrál v roce konání letních 
olympijských her. Pořadatelé se inspirovali dáv-
nou historií a vítězové tenisové čtyřhry a vítěz 
knedlíkyády byli dekorováni ručně vyrobenými 
věnci z vavřínu vznešeného (Laurus nobilis). Listy 

z tohoto vznešeného věnce jsou i užitečné. Jsou 
to bobkové listy, které lze vhodit do polévky nebo 
jimi vypudit moly ze skříně. 
Memoriál se těší podpoře vedení města. Starosta 
Rousínova Jiří Lukášek se několikrát turnaje zú-
častnil jako aktivní hráč. Letos si také vyhradil čas 
pro turnaj a osobně předal ceny a trofeje vítězům 
a drobné dárky všem zúčastněným.  
Za zmínku stojí, že ani letos nám na turnaji nepr-
šelo!

Eva Badalová
prezidentka turnaje

Najdi rozdíl v občerstvení knedlíkových soupeřů.

Řešení: Na fotce vpravo je vítěz soutěže Petr Džiuban a v rohu stolu sklenice s pivem, na fotce vlevo 
jeden z nejmladších soutěžících Vašík Badal, na stejném místě stojí modrá dětská láhev.
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VÍTOVICE Z LÉTA DO PODZIMU STÁLE V POHYBU

Ve Vítovicích v září slavnostně otevřeli víceúčelové hřiště. Ale nejen to. Co všechno se v této míst-
ní části nedávno událo?

S koncem letos zcela tropických prázdnin při-
pravila již tradičně TJ Sokol Vítovice Dětský den 
aneb loučení s prázdninami. Přestože v sobo-
tu 24. srpna teploty lákaly spíše ke zchlazení  
u vody, ve stínu lesa na Sokoláku se sešlo 35 dětí 
k akčnímu soutěžení nejen v disciplínách, kde 
rozhoduje rychlost, ale i přesnost, a nakonec  
i odvaha vystoupit sám za sebe. V závěrečné 
exhibici „Ukaž, co umíš“ všechny přítomné po-
bavily básničky, písničky i zdařilé a překvapivé 
pohybové aktivity šikovných dětí. Soutěžící si 
užili zábavné odpoledne a spokojenost jim při-
nesly nejen sportovní zážitky, ale i odměny v po-
době sladkostí či drobných dárků včetně hledání 
společného pokladu, o který se nálezci se všemi 
spravedlivě rozdělili.

Za vzornou přípravu včetně kulis opět děkujeme 
Karlu Šubertovi a všem organizátorům v čele  
s Petrou Doleželovou a Míšou Seroiszkovou, bez 
jejichž nemalé iniciativy by se tato akce nemohla 
uskutečnit.

Další radost z pohybu udělalo nejen všem Víto-
vákům 7. září slavnostně otevřené víceúčelové 
hřiště, na jehož rekonstrukci neměl Sokol dlouho 
peníze a cesta k němu byla dlouhá. Naše Sokol-
ská andělka Petra Doleželová nechala zpracovat 

rozpočet, který činil 560.000 Kč, a společnými 
silami s Petrou Nohelovou u ČEZu zažádali o do- 
taci z programu Oranžové hřiště. ČEZ přispěl 
250.000 Kč, ale co ten „zbytek“? Podařily se vy-
brat sponzorské dary od místních a okolních fi-
rem a významně přispělo i město Rousínov. Pak 
už začala s úpravami firma JM Demicar ze Slav-
kova a po ní nastoupila brigáda dobrovolníků 
všech věkových kategorií, kteří opravili a uklidili 
boudy a okolí ke konečnému obrazu. Sokol ješ-
tě dovybavil hřiště empirem, basketbalovým 
košem a dalšími drobnostmi, a pak už konečně 
nastal čas slavnostního otevření hřiště. 
V sobotu 7. září krátce po 13. hodině přivítal 
předseda TJ Sokol Vítovice Pavel Blatný přítom-
né sportovce i nesportující návštěvníky na nově 

zrekonstruovaném hřišti a seznámil je s fakty 
vedoucími k dnešnímu předání občanům, čehož 
se ujal místostarosta Zdeněk Šedý. 
Pro všechny Vítováky bylo velkou ctí potkat se 
po čase s bývalým sousedem a předsedou So-
kola panem Rostislavem Myslínem, který zalo-
žil tradici oblíbených nočních pochodů a který 
krátce zavzpomínal na dávné sokolské akce.  
Z nového hřiště a ze stálé aktivity členů Sokola 
byl nadšený až dojatý – tradice sokolského du-
cha pokračuje napříč dalšími generacemi, i když 

o zamrzlém rybníku s mantinely obsypanými 
skandujícími fanoušky hokeje na nesčetných 
utkáních už si asi můžeme nechat jenom zdát. 
Zkrátka nemrzne! Jméno pana Myslína je se so-
kolským děním ve Vítovicích navždy vryto v kaž-
dém, kdo tuto éru prožil. Pane Myslíne, děkuje-
me za to, a dodatečně do Rousínova gratulujeme  
k letošní devadesátce!

Po uvítacích slovech a poděkování sponzorům 
a oběma Petrám se na chvíli k údivu všech při-
hlížejících objevilo vedle rybníka na novém hři-
šti labutí jezero – tato změna povrchu nestála 
Sokol ani korunu a vznikla z iniciativy volejbalo-
vého družstva žen, které v bělostných baletních 

sukýnkách zahájilo svým zápasem proti mužům 
volejbalový turnaj družstev. A že mají labutě sil-
né krky, dařilo se jim hlavně u sítě. Proti Odettám 
a jejich úderům takového kalibru by zlý čaroděj 
Rudovous neměl žádnou šanci! Další družstva už 
hrála ve sportovních dresech a vítězné družstvo 
si nakonec připilo ze zaslouženě vybojovaného 
poháru.
Celou akci hudebně doprovázela Květa Šmerdo-
vá s Evou Jindřichovou, které svými písničkami 
vnesly do sportovního reje kulturní osvěžení, jež 
po skončení turnaje přeměnilo hřiště pro změnu 
zase v taneční parket. Počasí ještě naposledy 
atakovalo tropické hodnoty a hrálo a zpívalo se 
až dlouho do večera.

Děkujeme Petře Doleželové a Petře Nohelové za 
úsilí, které v souvislosti s přestavbou hřiště vy-
naložily, a všem sponzorům, kteří se na realizaci 
finančně podíleli: ČEZ, město Rousínov, HYDRO-
COM s.r.o., Bapo s.r.o, Maláč s.r.o., Kovo Šmer-
da, Sonniger Czech Republic, Ateliér urbanismu  
a architektury SAU s.r.o., NET and GAMES a.s., 
Dotlak s.r.o., NEO STYLE s.r.o., Radek Cabal, Zde-
něk Andrysík, Marie Černá.
 
Pohyb do třetice už dal všem pořádně zabrat. Aby 
taky ne, pokud se téměř 5 km do kopce na čas 
jede Vítovický žleb. 41. ročník tohoto cyklistic-
kého závodu do vrchu pořádala TJ Sokol v sobotu 
28. září za příjemného počasí. Jen je škoda, že se 
nám cesta na Kalečník stále více rozpadá a při 
cestě z kopce je v mnohých úsecích nebezpečná.
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Na startovní čáru hned po ránu nastoupilo 20 
dětí a poté 31 dospělých závodníků. Letos celko-
vě nejlepšího času 10:29 dosáhl Přemysl Švehla, 
který startoval v kategorii mužů do 45 let, nad 45 
let vyhrál s časem 11:09 Pavel Krýže, nejrychlej-
ší ženou byla s časem 16:40 Marcela Neužilová.  
Z dětí na poloviční trati měla nejlepší čas v kate-
gorii do 10 let Barbora Neužilová 7:28 a Samuel 
Veber 9:03, a v kategorii nad 10 let zvítězil Ma-
rek Richter s časem 7:00 a Františka Šmerdová  
s časem 9:07. Ani letos nás nezklamal stále zá-
vodící dvaasedmdesátiletý veterán Antonín 
Müller, který vyjel Kalečník v čase 18:33!

Dále náš cyklozávod ozvláštnil běžec Petr Ka-
ňovský, který spoléhaje pouze na vlastní nohy 
zdolal táhlý kopec v úctyhodném čase 21:04!
O svůj malý závod na návsi nebyly ochuzeny ani 
děti na odrážedlech a malých kolech, které si 
všechny odnesly třpytivé sladké medaile.
Děkujeme Růžičkům a Šmerdům za vzornou or-
ganizaci tradiční podzimní cyklistické akce. 

Sportu a jiným bohulibým činnostem ZDAR, a bak- 
teriím a virům ZMAR! A to prosím nejen v začína-
jícím podzimu…

Hana Richterová
text a foto

KEMP, OLYMPIÁDA I HODY VE SLAVÍKOVICÍCH

Od druhé poloviny prázdnin až do konce září letošního roku jsou to největší akce ve Slavíkovicích.

Prázdniny jsou dobou odpočinku, dovolených  
i dětských táborů. Ve Slavíkovicích se sešli po-
slední prázdninový týden chlapci i děvčata, 
členové starší přípravky a mladších i starších 
žáků fotbalového oddílu TJ Spartak Slavíkovice 
v místním tělovýchovném a kulturním zaříze-
ní. Trenéři Vladimír Ambrozek, Markéta Suchá  
a Miroslav Vymětal uspořádali pro děti v prosto-
rách tělocvičny a na hřišti TJ Spartak již 3. ročník 
týdenního soustředění ve fotbalovém kempu. 

Zúčastnilo se jej celkem 28 dětí, z toho 5 fotba-
listek. Cílem tréninkových jednotek, vedených 
formou zábavných her a soutěží, bylo zlepšování 
fyzické zdatnosti v tělocvičně a technické doved-
nosti hráčů na hřišti. I přes náročnost programu 
(vedení míče, klička, střelba apod.) plnily děti 
všechny úkoly s nadšením, každé chtělo být nej-
lepší. Úmorné vedro srpnových odpolední si děti 
zpříjemňovaly na závěr každého dne různými 

vodními hrami při spuštění umělého zavlažování 
trávníku hřiště. Jejich radost a dobrá nálada byly 
největší odměnou pro trenéry. Děkujeme jim za 
příkladné vedení. Poděkování patří také restau-
raci z Komořan s vedoucím Otou Valehrachem za 
zajištění skvělého cateringu.

První zářijová sobota patřila ve Slavíkovicích 
tradičně Slavíkovické olympiádě. Letošního jubi-
lejního 10. ročníku atletického desetiboje v dis-

ciplínách klasických i netradičních (sprint, vytr-
valost, překážky, skok do dálky, trojskok, hod do 
dálky, hod na cíl, hod oštěpem, hod medicinba-
lem přes hlavu vzad a střelba ze vzduchovky, to 
vše na trávníku fotbalového hřiště) se zúčastnilo 
celkem 52 závodníků všech věkových kategorií 
od 2 do 88 let. Jen mladší 6 let neházeli oštěpem 
a nestříleli ze vzduchovky. Ale mimo závod si  
i tyto disciplíny mohli se souhlasem svých rodi-
čů zkusit. I když nám sluníčko vykouzlilo hodně 
přes 30° C, na výkonech to nebylo vůbec poznat. 
Každý ze soutěžících, ale především děti, chtěl 
svým vrstevníkům dokázat, že je nejlepší. Hřiště 
se zaplnilo nejen soutěžícími, ale také bouřlivě 
povzbuzujícími diváky. Atmosféra závodu byla 
vynikající, některé výkony byly obdivuhodné. 
Gratulaci zaslouží opravdu všichni. A také všich-
ni obdrželi odměnu – diplom, malou sladkost, 
špekáček na opékání a perníkovou medaili s de-
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sítkou, ze které mají hlavně ti nejmenší vždycky 
největší radost. A zlatí, stříbrní a bronzoví dostali 
také kovové medaile a pěknou věcnou cenu. Pro 
osvěžení dětí bylo na závěr puštěno umělé za-
vlažovací zařízení trávníku, pak se opékaly špe-
káčky a povídalo se u ohně. Velké díky zaslouží 
všichni organizátoři i rozhodčí. Jen je škoda, že 
v jeden termín se sešly na Rousínovsku hned 
dvě sportovní a dvě kulturní akce, které by se při 
dobré koordinaci daly rozprostřít na delší časový 
úsek.

Nový cvičební rok byl zahájen v TJ Spartak Sla-
víkovice v pondělí 9. září. Cvičí všechny věkové 
kategorie. Zveme malé florbalisty i florbalistky 
školního věku do nového oddílu, který trénuje 
každé pondělí od 16:15. Uvítáme také zájemce  
o badminton z řad dětí a mládeže v novém oddílu 
badmintonu v pátek od 19:00. Také jsme obnovili 
kondiční cvičení nejen pro ženy formou kruho-
vého tréninku v pondělí od 19:15 a ve středu od 
20:00. Rozvrh cvičebních hodin, který je připra-
ven pro všechny věkové kategorie, je vyvěšen  
v sále TJ Spartak Slavíkovice, na vývěsných ta-
bulích, ve školách na nástěnkách a na stránkách 
www.slavikovice.info a www.spartak.slavikovi-
ce.info. Cvičitelé a trenéři zvou všechny do tělo-
cvičny.

Mládež a dospělí z oddílu florbalu nezaháleli 
ani o prázdninách. Tvrdě trénovali a svoji for-
mu si vyzkoušeli začátkem srpna na velmi silně 
obsazeném florbalovém turnaji v Čelechovicích 
u Brodku u Přerova, kde postoupili ze skupiny, 
ale v osmifinále již nestačili na svého soupeře. 
Byla to opět velká zkušenost, která je vybídla  
k ještě intenzivnější práci. Nový ročník amatér-
ské florbalové ligy, ve které jsou stále nováčky, 
sice nezahájili 14. září vítězstvím, ale o čtrnáct 
dní později si již přivezli výhru. Přejeme jim hod-
ně sil i úspěchů. 

Tradiční Svatováclavské hody byly tentokrát 
přesně o svátku sv. Václava v sobotu 28. září. 
Přípravu začátkem prázdnin zahájili velcí stárci, 

ti malí se poprvé sešli poslední srpnový pátek. 
Bylo deset párů dětí a naučily se letos Hanáckou 
besedu. Každý pátek a neděli to byla tvrdá práce, 
ale všech deset tanečků děti ve věku od 6 do 15 
let zvládaly s nadšením a radostí.
V sobotu ráno počasí přálo a v 11 hodin začala  
v kostele sv. Václava v Rousínovci slavnostní 
mše svatá u příležitosti oslav sv. Václava, patro-
na Země České. Letos po čtrnácti letech za pří-

tomnosti jedenácti párů slavíkovických stárků  
i šesti sklepníků, nastoupených v krásných ky-
jovských krojích. Páter Ondřej celebroval mši, 
přitom připomenul všem přítomným nejen 
církevní, ale také kulturní a společenskou dů-
ležitost tohoto dne i význam tradice, která je  
s místní kulturou spojená. To jsou přece naše 
Svatováclavské hody! Odpolední program zahá-
jila Hanácká beseda v podání dětí, nastrojených 
také v kyjovských krojích, jedno hezčí než druhé, 
až srdce zaplesá nad tou krásou. Taneční vy-
stoupení se jim velice vydařilo, nespočet diváků 
je odměnilo dlouho trvajícími ovacemi. 
Stárci pod vedením hlavního stárka a stárky pak 
nastoupili k máji, kde jim místostarosta města 
Rousínova pan Zdeněk Šedý slavnostně předal 
hodové právo. Pak už znělo „Čí só hode, naše 
hode“, následoval první tanec stárků v kole za 
doprovodu dechové hudby Voděnka z Kozlan. 
Ta stárky provázela průvodem po celé dědině 
a také svými melodiemi roztančila na večerní 
hodové zábavě všechny návštěvníky. V průvo-
du byly slyšet veselé písničky, u domů stárek 
se tancovalo v kole, stárky měly sólo se svý-

mi stárky i rodiči, hodoví hosté mohli ochutnat 
z bohatého občerstvení, které stárci nachysta-
li, sklepníci nabízeli hodové víno. Průvod končil 
navečer u máje, kde se opět tancovalo, zpívalo  
a na závěr fotografovalo. Večerní hodovou zába-
vu zahájili svým vystoupením zase malí taneč-
níci Hanáckou besedou. Děti si tančení užívaly  
a za svůj pěkný výkon sklidily velký potlesk 
všech přítomných ve zcela zaplněném sále. To 

už zazněl řízný pochod ke slavnostnímu nástupu 
stárků se zajímavou choreografií a začala pravá 
hodová zábava. Polku střídal valčík, zpívalo se  
v kole kolem májky uprostřed tanečního parketu. 
Nechybělo zaplétání máje ani obnovené maš-
ličkové sólo. Stárci připravili všem přítomným 
pěknou a bohatou tombolu, kterou jim věnovali 

sponzoři z řad místních podnikatelů i příznivců 
této krásné akce. Všem sponzorům ještě jednou 
mnohokrát děkujeme. Voděnka vyzývala svou 
hudbou k tanci, zpívaly se ty nejpěknější morav-
ské lidové a domů se nikomu nechtělo. Byly to 
vydařené hody. Děkujeme všem, kteří se podíleli 
na jejich přípravě i realizaci. Je přece vynikající, 
když se lidé sejdou, oslavují a tím udržují dlou-
hou kulturní tradici v naší vesnici.

A ještě pozvánka na Kácení máje. Uskuteční se 
v sobotu 26. října od 20 hodin v sále TJ Spartak 
Slavíkovice. Již nyní se na všechny těšíme.

Dobroslava Mezihoráková
TJ Spartak Slavíkovice



strana 20 strana 21KULTURA KULTURA

ŠESTÝ ROČNÍK VÝSTAVY ROUSÍNOVSKÝCH VÝTVARNÝCH UMĚLCŮ 
,,BYLO NÁS PĚT VI“ JE ZA NÁMI

Každý sudý rok se rousínovskému publiku ukazuje práce umělců z našeho města a jejich nejnověj-
ší tvorba. A tak tomu bylo i letos při šestém ročníku v galerii na Staré radnici v Rousínově. 

ROUSÍNOVSKÁ KNIHOVNA JE V BEZBARIÉROVÉ BUDOVĚ

V neděli 25. srpna se v 17 hodin i přes vysoké 
teploty sešel ideální počet lidí, aby na vernisá-
ži zahájili výstavu obrazů, fotografií, keramiky 
a plastik. Vystavovalo třináct umělců: Tomislav 
Pivečka, Pavel Malý, Karel Cyril Votýpka, Jaromír 
Flössler, Pavel Zugar, Jiří Škodák, Miroslava Vy-
mětalová, Alexandr Kolovratník, Antoaneta Plis-
ková, Michaela Suráková, Katarína Bradáč, Eliška 
Unarová a v neposlední řadě Tomiš Zedník. 
Při úvodní řeči, kterou jakožto celé odpoledne  
i večer doprovázela skupina ,,Kdysi“, jsem si uvě-
domil, že se jedná už o čtrnáct let pravidelných 
salonů v Rousínově. 
Letošní ročník byl natolik úspěšný, že poprvé 
přilákal i člověka, kterému obraz nahých dívek 
natolik učaroval, že ho z výstavy ukradl. Zde chci 
poděkovat za všechny autory a město Rousí-
nov, jejichž budova byla tímto aktem krátkodobě 

poskvrněna, za velmi dobrou práci jak městské 
policii našeho města, tak Policii ČR, která tohoto 
,,milovníka umění“ dopadla i s obrazem. Ten je již 
na cestě k okradenému autorovi. 
Pestrost výstavy byla skutečně velmi kreativní, 
plná vznešeného estrogenu, křivek přírody naše-
ho okolí, ladnosti v sošnosti zachycené a půvabů 
v abstrakcích antických poměrů s dokonalým ká-
nonem uměleckým. Jsem rád, že umělecký duch 
rousínovských výtvarných pábitelů neuvadá  
a že i po čtrnácti letech je neustále koho oslovit  
s aktivní účastí a s novým zachycením pohledu 
na svět kolem nás.

Pavel Zugar
organizátor výstavy

Stěhování knihovny a nový začátek
Stěhování knihovny je velmi náročná akce s pří-
jemným výsledkem. To jsme mohli spokojeně 
zkonstatovat po dvou měsících přesunu do no-
vých prostor na Tyršově ulici. 
Byla to velmi náročná fyzická práce a všem zú-
častněným patří veliké poděkování. Celý ma-
ratón stěhování zajistili společně s knihovnicemi 
i kolegové z Městských služeb Rousínov, na je-
jichž fyzické námaze, na šikovnosti, technickém 
umu a hlavně vstřícnosti bylo založeno zdárné 
přemístění knihovny.
Knihovna v novém prostředí začala opět nabí-
zet své služby 7. října 2024, několik dnů po Dni 
otevřených dveří, kdy si celou budovu mohli pro-
hlédnout návštěvníci společně s představiteli 
města. 

Všichni dosavadní návštěvníci si pochvalují pěk-
né prostory, možnost posadit se při výběru knih, 
prolistovat si časopisy, chvilku si v klidu číst. Po-
těšující je, že si knihovnu oblíbily i děti. Stává se 
pro ně místem k setkávání, učení, hraní prakticky 
po všechny dny, kdy je otevřeno pro veřejnost 
(pondělí, středa, pátek).
Bezbariérovost je velkou výhodou zvlášť pro 
maminky s dětmi v kočárcích a návštěvníky  
s obtížnou hybností. Přijďte se k nám podívat i Vy.
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Beseda s Petrou Dvořákovou
Začátkem října společně knihovna v Rousínově 
a realizační tým MAP IV, MAS Vyškovsko, z.s.  
zorganizovala v rámci projektu: Místní akč-
ní plán rozvoje vzdělávání IV v SO ORP Vyškov 
(reg.č.CZ.02.02.XX/00/23_017/0008148) bese-
du s naší populární spisovatelkou Petrou Dvo-
řákovou. 
Tématy, kterými se autorka ve své tvorbě za-
bývá, jsou zvlášť zranitelní lidé, mnohdy oběti 
šikany ve virtuálním i reálném světě. Petra Dvo-
řáková je velmi aktivní, píše pro dospělé i děti 
knihy, scénáře, publikuje v drobných antologiích 
současných českých spisovatelů aj. Již za svou 
první knihu „Proměněné sny“ získala v roce 2007 
cenu Magnesia litera v oblasti publicistika. Její 
druhá kniha „Já jsem hlad“ byla beletristická  
a věnovala se zde zápasu s anorexií a skrze toto 
téma ženské duši. 
Její knihy se těší neobyčejnému zájmu čtenářů. 
Kromě toho je také autorkou knih pro děti „Julie 
mezi slovy“, „Flouk a Líla: Dobrodružství z mra-
kodrapu“ nebo „Každý má svou lajnu“. Za knihu 
„Julie mezi slovy“ získala ocenění Zlatá stuha  
a Cenu učitelů za přínos k rozvoji dětského čte-
nářství. Kromě toho také spolupracuje s Českým 
rozhlasem, pro který vytvořila sérii povídek.
Návštěvníci besedy mohli strávit milé odpo-
ledne s mimořádným člověkem, před kterého 
osud staví spoustu náročných výzev, který umí 

vystoupit ze své komfortní zóny a tím může být 
příkladem pro své čtenáře. 

Jitka Chmelová a Jana Machálková
knihovnice

Adventní čas zde zpříjemní 4. prosince v 14:30 
koncert žáků ZUŠ Rousínov a 8. prosince v 16:00 
vystoupení žáků ZŠ Prameny. 
Po celou dobu adventu bude v prostorách kos-
tela k vidění výstava andělských maleb tříprsté 
umělkyně paní Marie Kepákové a paličkovaných 
obrazů paní Zdeňky Drlíkové. 22. prosince bude 

možné s oběma umělkyněmi pohovořit a záro-
veň zhlédnout proces jejich tvorby. 
Během celého adventu bude probíhat charitativ-
ní prodej knih pro domov psích seniorů Smečka 
z Knihánkova. 

Sbor Církve československé husitské

POZVÁNKA NA ADVENTNÍ ZASTAVENÍ 

Srdečně zveme všechny lidi dobré vůle, věřící, nevěřící i hledající, k prožití předvánočního času ve 
Sboru Cyrila a Metoděje v Rousínově (prostory bývalé synagogy). 
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Odbor/funkce Příjmení, jméno, titul Telefon Mobil E-mail
Starosta města Lukášek Jiří, Ing. 517 324 825 732 319 065 lukasek@rousinov.cz
Místostarosta města Šedý Zdeněk 517 324 835 773 114 857 sedy@rousinov.cz
Tajemník MěÚ Tlčik Marián, Ing., MBA 517 324 824 724 982 860 tlcik@rousinov.cz
pověřenec GDPR Grecová Jitka 517 324 829 739 454 697 grecova@rousinov.cz
Odbor  vnitřních věcí
trvalý pobyt, přestupky Hrachovinová Petra,  Mgr. 517 324 838 778 435 984 hrachovinova@rousinov.cz 

radnice@rousinov.cz 

podatelna Škvarková Hana 517 324 820 770 162 325 skvarkova@rousinov.cz 
e-podatelna@rousinov.cz

matrika, Czechpoint Hladká Markéta 517 324 821 733 539 138 hladka@rousinov.cz
Oddělení sociálních věcí Chládek Pavel, Bc., Dis. 517 324 830 778 770 068 chladek@rousinov.cz
sociální pracovník Kabelková Naďa, Mgr. 517 324 830 770 172 391 kabelkova@rousinov.cz
pečovatelská služba Hegrová Miloslava 517 326 180 770 181 912 hegrova@rousinov.cz
pečovatelská služba Habánová Miroslava 517 326 180 770 168 682 habanova@rousinov.cz
pečovatelská služba Jindřichová Eva 517 326 180 775 894 153 jindrichova@rousinov.cz
pečovatelská služba Pekárková Jitka 517 326 180 770 168 683 pekarkova@rousinov.cz
Odbor hospodářsko-správní Řehořová Růžena, Ing., MPA 517 324 834 739 454 698 rehorova@rousinov.cz
smlouvy Müllerová Jaromíra 517 324 823 770 120 759 mullerova@rousinov.cz
účetní Machová Eva 517 324 839 machova@rousinov.cz
mzdová účetní Šmerdová Jana 517 324 822 smerdova@rousinov.cz
referent Navrkal Radek, JUDr. 517 324 823 770 120 759 navrkal@rousinov.cz
pokladna Pekaříková Markéta 517 324 846 774 165 361 pekarikova@rousinov.cz
Odbor výstavby 
a životního prostředí Pekařík Dušan, Ing. 517 324 833 734 752 399 pekarik@rousinov.cz

projektový manager Pavlusová Lenka 517 324 847 778 435 983 pavlusova@rousinov.cz
projektový manager Nohelová Petra 517 324 847 733 373 554 nohelova@rousinov.cz
stavby Varta Pavel 517 324 841 770 140 093 varta@rousinov.cz  
stavby Vintrová Hana 517 324 828 731 651 359 vintrova@rousinov.cz
životní prostředí Chromá Dana, Mgr. 517 324 849 778 411 252 chroma@rousinov.cz
Stavební úřad Horčičková Hana, Bc. 517 324 827 739 454 692 horcickova@rousinov.cz

Mezihoráková Tamara, Ing. 517 324 832 739 454 695 mezihorakova@rousinov.cz
Ryšánek Jiří, Ing. 517 324 836 739 454 690 rysanek@rousinov.cz

Odbor školství a kultury Škrobová Eliška, Ing. 517 324 826 733 539 133 skrobova@rousinov.cz
knihovna Chmelová Jitka, Mgr., MBA 517 324 842 771 263 001 chmelova@rousinov.cz

Machálková Jana 517 324 842 771 238 444 machalkova@rousinov.cz
Městské služby Rousínov Brtník Jan 517 324 837 778 956 501 brtnik@rousinov.cz

Kadlec Miroslav 771 229 012 kadlec@rousinov.cz
Doležalová Dana, Ing. 778 411 251 dolezalova@rousinov.cz
Sedláčková Miluše 517 324 837 sedlackova@rousinov.cz
Komariková Hana, Ing. 517 324 837 komarikova@rousinov.cz
Haizler Vlastimil 778 439 429 haizler@rousinov.cz

Městská policie Rousínov Kučera Pavel, Ing. 770 127 000 kucera@rousinov.cz 
mpolicie@rousinov.cz

Pospíšil Mojmír 770 171 697 pospisil@rousinov.cz
Vašek Pavel 778 417 821 vasek@rousinov.cz
Bastl Miloš, Bc. 771 266 459 bastl@rousinov.cz
Kučera Petr petrkucera@rousinov.cz

hasiči – JSDH Rousínov Marišler Vlastimil 777 681 605 jsdh@rousinov.cz



Město Rousínov
Telefon:	 517 324 820
	 517 324 821
E-mail:	 radnice@rousinov.cz
Úřední hodiny:	 pondělí, středa	 8 - 11 | 12 - 17
	 úterý, čtvrtek, pátek	 po dohodě
IČ:	 00292281

Foto YB studio


